广州进口碳酸钙报关代理 碳酸钙进口清关公司

产品名称	广州进口碳酸钙报关代理 碳酸钙进口清关公司
公司名称	广州天诚进出口有限公司
价格	168.00/票
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区广保大道6号101室8号101室
联系电话	13380012487 13380012487

产品详情

广州进口碳酸钙报关代理 碳酸钙进口清关公司

碳酸钙是一种无机化合物,化学式为CaCO,俗称灰石、石灰石、石粉等。碳酸钙呈碱性,基本上不溶于水,溶于盐酸(与盐酸反应)。它是地球上常见物质之一,存在于霰石、方解石、白垩、石灰岩、大理石、石灰华等岩石内,亦为某些动物骨骼或外壳的主要成分。碳酸钙也是重要的建筑材料,工业上用途甚广。

- 一、广州碳酸钙进口清关资料;
- 1、进出口经营权(报关报检资质)
- 2、装箱单;
- 3、INVOICE
- 4、商业合同;
- 5、产品申报要素:品名、数量、包装、重量及体积等;
- 6、其他资料(具体看产品税号而定)
- 二、广州碳酸钙进口清关操作流程;
- 1、货到目的港;

- 2、支付头程等船公司费用;3、报检、报关;4、缴纳税金;
 - 5、海关查柜、放行;
 - 6、提货
 - 7、送货至国内目的地;
 - 8、结算:

天诚进口碳酸钙多元差异化服务。为满足货主的不同需求,力求更具有优势性的物流方案,针对不同产品,不同口岸进口,在航线、船东、码头、关务等物流环节提供专业指导建议,同时,提供多元化的物流方案。天诚一直在拓展国际物流供应链多元化的综合业务统筹范畴,努力打造一个更加优质的服务平台。

- 三、其他碳酸钙进口的常见问题
- 1、进口碳酸钙有没有限制准入国家要求?
- 2、进口碳酸钙流程需要多久,每一个环节时间如何?
- 3、没有进出口权是否可以进口碳酸钙?
- 4、进口碳酸钙关税增值税率分别多少,有没有优惠关税?
- 5、进口碳酸钙成本要多少?
- 6、一般常用的进口碳酸钙方式有哪些?
- 7、进口碳酸钙需要注意的问题有哪些?
- 8、进口碳酸钙过程中遇到查验我该如何配合报关公司

天诚进口物流项目,专精以"新旧机电、食品酒类、原木木材、化工原料、妆化保健、杂货原料"6大类货类共1600多种商品为细分物流服务,力求精准高效地服务于客户。目前,天诚以"三点一线(即卖点、买点、航线及操作点)"的标准整合了海内外优质物流配套使用资源,在沿海主要进口枢纽港,依据不同产品需求整合了优质物流资源,涵括船公司、关务、仓储、保税区服务、进出口权、行业资质许可、货物金融服务、物流配送等物流资源。

如果您有碳酸钙需要办理进口,有不明白的地方,都可以随时联系天诚国际公司

——进口碳酸钙,选择天诚,就是选择顺利通关!